Académico: Jonathan de Andrade Silva



= |Instrucoes de Data Processing
= Ex: ADC, ADD, CMP, SUB e MOV
= |Instrucoes de Multiply e Multliply Long
= Ex: MUL, MLA e SMLAL
= |[nstrucoes de Branch
= Ex: B e BL
= |Instrucoes de Single Data Transfer
= LDR e STR



= Tamanho de 32 bits

= possue um campo de controle de
execucao

= Campo Cond de 4 bits

31 28 27 0

cond




//ADD rl, $zero, 3
//ADD r2, r1, rl
[//ADD r3, $zero, 4
//ISUB r4, r2, r3
//SUB r5, r3, r2
0000 2901003
0004 e0912001
0008 €2903004
000c e0524003
0010 e0535002
0014 0000000c



= Definicao do formato das instrucoes

/* Definindo o formato das instrucoes de Processamento de dados */
ac_format Type DP = "%cond:4 %opDp:2 %10p:1 %opcodeDp:4 %sOp:1 %rnOp:4 %SrdDp:4 [ %rotImmDp:4 %immDp:8 | %shofImmDp:S %
sh1ft0p:2 %zeroDp:1 %rmDp:4 | %rsOp:4 %zerolDp:l %shiftl0p:2 %oneDp:1 SrmlDp:4 |';

= Semelhanca entre o opcode da instrucao
AND e MUL

ND
31 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 15 15 12 11 0
cond o o]j]I1j0o 0 0O O|S Rn Rd shifter_operand
MUL
31 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 15 15 12 11 8 7 &6 5 4 3 0
cond o 0 0 0 0 0 0|8 Rd SBZE Es 1 o 0 1 Rm




= Trabalha com grafo de dependéncias

= Possue um meétodo para reducao do valor
de vida de uma variavel

= Pode reduzir o numero de codigos spill

= Cooperacao entre técnica de
escalonamento global e alocacao de
registradores



= Algoritmo Proposto

1. Estima o paralelismo em cada regiao do
grafo de dependéncias.

2. Realiza o escalonamento local em cada
regiao, antes da etapa de alocacao de
registradores, calculando o numero de
variaveis vivas para alocacao nos
registradores disponiveis.

3. Calcula para cada regiao o valor de vida
maximo. Dessa forma pode-se saber quantos
registradores sao necessarios para execucao
do programa.



4. Criacao de uma lista contendo as regioes
que necessitam de registradores que
ultrapassam o valor definido pela
arquitetura.

5. Reducao do valor de vida em cada
regiao da lista, através da movimentacao
de cédigo nas regioes.



= Apresenta ser factivel a sua
implementacao pois opera sobre o grafo
de dependéncias, necessitando saber
algumas informacoes sobre a arquitetura,
como por exemplo o niumero de
registradores disponiveis e numero de

instrucoes que podem ser executadas em
paralelo.



Obrigado!



